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Хмельницький національний університет і Східноукраїнський
національний університет імені Володимира Даля підписали
Меморандум про співпрацю та взаємодію
22.12.2023

22 грудня 2023 року Хмельницький національний університет та Східноукраїнський

національний університет імені Володимира Даля урочисто підписали Меморандум

про співпрацю та взаємодію. Це початок співпраці у розвитку вищої освіти в Україні,

яка сприятиме обміну знаннями, розвитку наукових досліджень і підтримці студентів

та викладачів обох університетів.
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Хмельницький національний університет представляли ректор Сергій Матюх, декан

факультету технологій і дизайну Тетяна Іванішена, завідувач кафедри індустрії моди в

легкій промисловості Тетяна Надопта.

У вітальному слові ректор зазначив, що Меморандум передбачає широкий спектр

співпраці між університетами. Основними напрямами є обмін студентами та

викладачами, спільні наукові проєкти, проведення конференцій, семінарів та лекцій.

Це відкриває широкі можливості для студентів обох університетів отримувати нові

знання, досліджувати сучасні технології та розвивати свої наукові інтереси саме у

такій тісній співпраці.
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Ректор Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля –

Ольга Поркуян щиро подякувала за підтримку у цей нелегкий час для їхнього

університету та наголосила, що Меморандум покликаний сприяти обміну досвідом та

інноваціями між університетами. Спільні наукові дослідження та проєкти в галузі

технічних наук дозволять об’єднати зусилля та здійснювати взаємні внески у розвиток

сучасного суспільства.
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Оскільки, Меморандум був підписаний у дистанційному форматі, з огляду на

ситуацію в країні, ректор Сергій Матюх побажав, щоб підписаний примірник

якнайшвидше був уже надісланий до Луганська, звідки релокований, на превеликий

жаль, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля.

З вірою у найближчу ПЕРЕМОГУ, працюємо далі!

Кафедра індустрії моди в легкій промисловості

Факультет технологій і дизайну

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Хмельницький національний університет, 2024
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